Zadanie 1

Utworzyć wykres funkcji:
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Zadanie 2

Pobrać plik stud.xls. 

Obliczyć jaki procent wszystkich studentów otrzyma stypendium, jeśli jest ono przyznawane:

· w przypadku gdy średnia jest większa lub równa 4,7 - w wysokości 390 zł

· w przypadku średniej z zakresu 4,5-4,69 - w wysokości 280 zł

Umożliwić dowolną zmianę wysokości stypendium.

Średnie z przedziału 4-4,49 zaznaczyć zielonym kolorem tła. Dla studentów, którzy uzyskają stypendium, wprowadzić komunikat typu: „Jan Kowalski: średnia ocen 4,87. Stypendium naukowe w wysokości 390 zł”. 

Przedstawić na wykresie ilościowy udział studentów z grup ćwiczeniowych: II i V w grupie wykładowej A.

Zadanie 1

Utworzyć wykres funkcji:
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Zadanie 2

Pobrać plik stud.xls. 

Obliczyć jaki procent wszystkich studentów otrzyma stypendium, jeśli jest ono przyznawane:

· w przypadku gdy średnia jest większa lub równa 4,5 - w wysokości 380 zł

· w przypadku średniej z zakresu 4,3-4,49 - w wysokości 250 zł

Umożliwić dowolną zmianę wysokości stypendium.

Średnie z przedziału 4-4,49 zaznaczyć czerwonym kolorem tła. Dla studentów, którzy uzyskają stypendium, wprowadzić komunikat typu: „Jan Kowalski: średnia ocen 4,87. Stypendium naukowe w wysokości 380 zł”. 

Przedstawić na wykresie ilościowy udział studentów z grup ćwiczeniowych: I i IV w grupie wykładowej B.

Zadanie 1

Utworzyć wykres funkcji:
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Zadanie 2

Pobrać plik stud.xls. 

Obliczyć jaki procent wszystkich studentów otrzyma stypendium, jeśli jest ono przyznawane:

· w przypadku gdy średnia przekracza 4,6 - w wysokości 395 zł

· w przypadku średniej z zakresu 4,5-4,59 - w wysokości 285 zł

Umożliwić dowolną zmianę wysokości stypendium.

Średnie z przedziału 4-4,49 zaznaczyć zielonym kolorem czcionki. Dla studentów, którzy uzyskają stypendium, wprowadzić komunikat typu: „Jan Kowalski: średnia ocen 4,87. Stypendium naukowe w wysokości 395 zł”. 

Przedstawić na wykresie ilościowy udział studentów z grup ćwiczeniowych: II i IV w grupie wykładowej C.

Zadanie 1

Utworzyć wykres funkcji:
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Zadanie 2

Pobrać plik stud.xls. 

Obliczyć jaki procent wszystkich studentów otrzyma stypendium, jeśli jest ono przyznawane:

· w przypadku gdy średnia przekracza 4,8 - w wysokości 390 zł

· w przypadku średniej z zakresu 4,3-4,79 - w wysokości 280 zł

Umożliwić dowolną zmianę wysokości stypendium.

Średnie z przedziału 4-4,49 zaznaczyć zielonym kolorem tła. Dla studentów, którzy uzyskają stypendium, wprowadzić komunikat typu: „Jan Kowalski: średnia ocen 4,87. Stypendium naukowe w wysokości 390 zł”. 

Przedstawić na wykresie ilościowy udział studentów z grup ćwiczeniowych: I i V w grupie wykładowej B.
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